

Частный Отель Белая Волна



ул. Армавирская, 576
Лазаревский район
Город-курорт Сочи, Краснодарский край 354207
Российская Федерация

Телефон: +7 862 242 26 63

Мини-гостиница Белая Волна, весьма популярная в Дагомысе. Располагается на улице Армавирская, на ровном месте рядом с дорогой, в 620 метрах от моря. До городского пляжа пешком 870 метров, что составляет 10 минут ходьбы. Гостиница представляет собой 4-х этажное здание П-образной формы с внутренним двором. Во внутреннем дворе открытый бассейн, зона отдыха с шезлонгами, столиками. Дворик оформлен ландшафтным дизайном с тропическими растениями, включая пальмы. Балконы внутреннего двора украшают классические балясины. Для путешествующих автотранспортом есть возможность загнать автомобиль на небольшую стоянку за воротами гостиницы. Так же есть парковочные места вдоль дороги перед отелем, что удобно для тех, кто решил отдыхая иметь возможность передвигаться на машине. Номерной фонд представлен: 2-х местными однокомнатными номерами класса «стандарт» без балкона, однокомнатными 2-х местными номерами класса «комфорт» с балконом и 2-х комнатными номерами класс «люкс». Максимальное размещение в 2-х местных номерах класса «стандарт» до 4 человек. Содержат двухспальню или две односпальные кровати и раскладной двухместный диван. В номере санузел с душем, кондиционер, телевизор, холодильник. В спальне прикроватные тумбы, комод с зеркалом,

журнальный столик. В коридоре шкаф. Двухместные номера «комфорт» позволяют заселить до 4-х человек. В их составе односпальная/двуспальная кровать и раскладной двухместный диван. Площадь номера 25 метров. Добротная мебель и внутренняя отделка. Содержание номера: кожаный угловой диван с журнальным столиком, тумбы, туалетный столик с зеркалом или комод. На балконе зона отдыха со столиком. В номере санузел с душем, кондиционер, холодильник, телевизор. «Люкс» номера имеют две комнаты вместимостью до 5 человек. Содержат двуспальные кровати и раскладной диван, кресло, прикроватные тумбы, комод с зеркалом или туалетный столик, шкаф, обеденный стол со стульями. Оформлены красивой мебелью. В номере кондиционеры, холодильники, телевизоры в каждой комнате. Планировка включает просторный холл, гостиную, спальню и санузел. Для постоянных клиентов делается скидка на размещение 5% при заселении от 7 суток. Бесплатный трансфер при бронировании от 15 суток. При заселении от 10 суток работает акция «Мама и ребёнок» дающая скидку 50% на проживание одного взрослого с 1-2 детьми до 13 лет. В гостинице Белая Волна по всей территории Wi-Fi Интернет, прачечная, гладильные доски с утюгами. Имеется кафе. Рядом с гостиницей биллиардная, салон красоты, магазины сувениров, супермаркет «Магнит», магазин связи «Евросеть». Остановка транспорта в 5 минутах ходьбы. В микрорайоне один из лучших в городе городской пляж, интуристовский пляж, дом культуры с кинотеатром, два отделения «Сбербанка», чайная фабрика, торговый центр, рынок, сувенирные лавки, торговые ряды, кафе, рестораны. Неподалёку располагаются местная достопримечательность «Дагомысские корыта». Так же район содержит озеро и реку с водопадами. Забронировать можно внеся предоплату 20% на расчётный счёт.

[Бронировать](#)